474 H. Sirlk;

So ergab sich fiir Rohr 4:

d; dyy ‘f:r' ‘i:i
0+388 0364 0807 D362
0+384 0369 0505 0851
0+388 0+ 366 0503 03562
0 385 0-368 0506 0:350
Mittel 0386 0+368 0506 0354
0367 0507 0352
07364 0004 Miteel 0-352
0-368 0-504
Mittel 0367 Mittel 0°506

woraus L = 0-448, dumitel = 0+403 und der Stromguerschnitt
0:128 sich ergibt. Daraus folgt fiir

- 7970070 :
App, = 100X L9030 0 sa0ad6 —28. 103 Dynom >,
0:128

Fiir Rohr 5 engab sich

4 dy dy d,

0:395 0:357 0:417 0-351

0:393 0359 0416 0356

0394 0-358 0415 (0:3563

0+396 0-366 0-413 0+353

0896 Mittel 10388 07416 Mittel 0353
0304 016
Mittel 0°395 Mittel 0:417

worans 1= 0:408, dyine — 0381 und .der Stromquerse hnitt
-0+114 gich ergibt. Daraus folgt fiir

797,10~
0:114

%0406 = 28.10 3 Dyn om™*

Die Ubereinstimmung der hier berechneten Axp mit dem

: gemessenen (cf. p. 472) erscheint bei Rohr 5 befriedigend, bei
Y Rohr 4 durch Zufall genauer, als sich nach den Mingeln der
' Theorie und der Messung selbst bei diesen Rohren erwarten IdBt.




